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									         	 A fldgi
ish¨u m%Yakj,g W;a;r wfmalaIs;h'

^uq¿ ,l=Kq 20&

1 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r

1'1	 (a)	 i	 uQ,H m%ldYkj, wruqK

		  ii	 uQ,H m%ldYkj, wka;¾.; .=Kd;aul ,laIK

		  iii	uQ,H m%ldYkj, uQ,sldx. ks¾jpkh" uQ,sldx. y÷kd .ekSu yd uQ,sldx. uekSu'

	 (b)	 fmdÿ wruqKq i|yd jk uQ,H m%ldYk

	 uQ,H m%ldYk mßYS,kh lrk tla tla md¾Yajhkaf.a ksYaÑ; f;dr;=re wjYH;d imqrd,k mßÈ 

uQ,H m%ldYk wjfndaO whÿï lsÍug yelshdjla fkdue;s md¾Yajhkaf.a o wjYH;d imqrd,k 

wdldrhg bÈßm;a lrk uQ,H m%ldYkhs'

1'2	 15'03'31	f;d. jákdlu = tallhl msßjeh x .nvdfõ mj;sk f;d. tall .Kk

				    = 50.58 x 4000
				    = re' 202,320

fmrjev ^re'&

	 tallhl msßjeh fiùu

	 mßfNdackh l< øjH msßjeh	 =	    uq¿ msßjeh		  = 500,000	        = 16.53
						      i;H ksIamdokh		    32000

	 Rcq Y%u msßjeh			  =	 uq¿ msßjeh - wlS%h Y%uh	 = 550000 - 20000  =  16.57
						         i;H ksIamdokh	          32000

	 úp,H fmdÿld¾h		  =	 uq¿ úp,H fmdÿld¾h	 = 380000	        = 11.88
						        i;H ksIamdokh	    32000

	 ia:djr fmdÿld¾h		  =	 uq¿ ia:djr fmdÿld¾h	 = 260000	        =   6.50
						        idudkH Odß;djh	     40000
											                  = 50.58

Y%S ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh

wOHdmk yd mqyqKq lsÍï wxYh

2015 cQ,s úNd.h - AA3  uÜgu

fhdað; W;a;r

(31) uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh
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tallhl msßjeh .Kkfha § my; msßjehka we;=<;a fkdl< hq;= msßjehka f,i m%ñ;h y÷kd.kS'

	 wlS%h Y%u msßjeh	  20"000

	 mßmd,k fmdÿld¾h	 240"000

fïjd úia;S¾K wdodhï m%ldYfha úhoula f,i y÷kd.; hq;= fõ'

1'3  (a)	 YS%',x'.s' m%ñ; wxl 10 zjd¾;dlrK ld,mßÉfÊohg miq isÿùïZ wkqj tu isÿùï m%Odk j¾. 

folls' tajd kï"

	 - jd¾;dlrK Èkfha meje;s ;;a;ajhg ;jÿrg;a idlaIs imhk isÿùï

	 - jd¾;dlrK lrk Èkg miqj we;s jQ ;;a;ajhla ksrEmkh lrk isÿùï

	 ta wkqj jd¾;dlrK ld,mßÉfÊofha wjidk Èkg isá m%Odk Kh.e;sfhl= ̂ fjf<| ,eìh hq;=& 

jd¾;dlrK Èfkka miq Èkl nqkaj;a nj m%ldYhg m;a lsÍu zjd¾;dlrK Èkg meje;s ;;a;ajhg 

;jÿrg;a idlaIs imhk isÿùulaZ f,i y÷kd.; hq;= nj m%ñ;h ks¾foaY lrhs' tuksid" tjeks 

isÿùï jd¾;d lrk ld,mßÉfÊohg miqj we;s jqj o jd¾;d lrk ld,mßÉfÊohg .e<msh hq;= 

isÿùula f,i y÷kd.kS'

	 fï ksid .eg¨jg wkqj 2015'03'31 Èkg isá Tfu.d kï jQ Kh.e;shd 2015'05'31 Èk nqkaj;a 

m%ldYhg m;a lsÍu jd¾;d lrk Èkg meje;s ;;a;ajhg ;jÿrg;a idlaIs imhk isÿùula f,i 

y÷kdf.k jd¾;d lrk ld,mßÉfÊoh jk 2014$2015 g .e<msh hq;= fõ' tkï tu ,eìh hq;= 

re' 28"000 l uqo, 2014$2015 j¾Ifha fnd,aKhla f,i y÷kdf.k wdodhï m%ldYhg lmdyeßh 

hq;= fõ'

	 wod< oaú;aj igyk -

		  fnd,aKh .sKqu $ úia;S¾K wdodhï m%ldYh	 yr	 28"000

			   wod< Kh.e;s .sKqu ^Tfu.d&			   ner	 28"000

    (b)	 uQ,H m%ldYk ;=< zfjka lsÍulaZ isÿ lsÍu i|yd YS%',x'.s' m%ñ; wxl 37 wkqj my; m%Odk 

fldkafoais 3 bgqúh hq;= fõ'

i 	 w;S; isÿùul m%;sM,hla f,i ìys jQ j¾;udk ne¢hdjla mej;sh hq;=ùu'

ii 	 tu ne¢hdj idOdrKj weia;fïka;= l< hq;=ùu'

iii 	 tu ne¢hdj ksrjq,a lsÍfï§ m%;s,dN ,eìh yels wd¾Ól iïm;a neyerg .,dhdfï 

NjH;djhla mej;sh hq;=ùu'

	 kuq;a .eg¨jg wkqj" 2015'03'31 Èkg by; fldkafoais 3 w;=ßka m<uq fldkafoais fol bgqjqj o 

;=kajk ̂ iii& fldkafoaish bgq fkdù we;s fyhska" tÈkg uQ,H m%ldYk ;=< zfjka lsÍulaZ isÿ l< 

fkdyels w;r th zwiïNdjH j.lSulaZ f,i tÈkg y÷kd.; hq;= fõ' kuq;a jd¾;d lrk Èkh 

jk 2015'03'31 Èkg miqj tkï 2015'05'31 jk Èk wod< kvq ;Skaÿfjka jkaÈ uqo, f.ùug kshu 

lr we;s ksid" tÈk jk úg ^uQ,H m%ldYk m%isoaO lsÍug fmr& fjka lsÍula isÿ lsÍug wjYH 

by; fldkafoais ;=k u bgq ù we;s fyhska" YS%',x'.s' m%ñ; wxl 10 zjd¾;dlrk ld,mßÉfÊohg 

miq isÿùïZ m%ñ;h m%ldrj jd¾;dlrk Èkg wiïNdjH ;;a;ajfha meje;s j.lSu tÈkg miqj 

;yjqre ùu ksid" th jd¾;dlrk Èkh meje;s ;;a;ajhg ;jÿrg;a idlaIs imhk isÿùula f,i 

y÷kdf.k tÈkg .e<msh hq;= fõ' tkï" 2014$2015 .sKqï ld,mßÉfÊofha uQ,H m%ldYk ;=< 

wod< jkaÈ uqo, i|yd fjka lsÍula l< hq;= fõ'
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	 wod< oaú;aj igyk

	 úia;S¾K wdodhï m%ldYh		  yr	 100"000

		  fiajl jkaÈ i|yd fjka lsÍu		  ner	 100"000

1'4	 2007 wxl 07 orK iud.ï mkf;a 150 jeks j.ka;sh wkqj iSñ; iud.ula f,i ixia:d.; l< 

iEu iud.ula u jd¾;dlrk Èk isg udi 06 l ld,hla we;=<; fyda iud.ï frðiag%d¾jrhd 

úiska §¾> lrk ld,h ;=<" uQ,H m%ldYk ms<sfh< fldg bÈßm;a l< hq;= w;r ^151 jeks 

j.ka;sh ;=< olajd we;s m%ldYkhka& tajd"

a)	 jd¾;dlrk Èkg jHdmdrhg wod<j iïmQ¾Kj;a 

b) 	 mkf;a olajd we;s kshuhkag wkql+,j ms<sfh< lr we;s njg j.lSula iys; mqoa.,hka 

úiska iy;sl l< hq;=ùu" iy

c) 	 iud.fï wOHCIjreka fofofkl= fyda tla wOHCIjrfhl= muKla isà kï tu 

wOHCIjrhd úiska iud.u fjkqfjka uQ,H m%ldYk Èkh iy w;aika fhÈh hq;=ùu" 

iys;j ;sìh hq;=h'

	 wOHCI uKav,h by;ska olajd we;s kshuhkag wkql+, fkdjqfKd;a wOHCI uKav,fha iEu 

idudðlfhla u j.lSug nef|a' re' 100"000 fkdblaujQ ovhlg o hg;a l< yels fõ'

A fldgfiys wjidkh'
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	 2 jk m%Yakh

2013/2014 2014/2015
^a& o< ,dN wkqmd;h

    o< ,dNh x 100

     úl=Kqï

 33,500    x  100

110,000

= 30.45%

  48,400    x  100

 148,000

= 32.70%

(b) fhojQ m%d.aOkhg m%;s,dN 

wkqmd;h

        fufyhqï ,dNh        x 100

uq¿ ysñlu + fmd,S orK Kh

        7,750        x  100

39,771 + 8,329

= 16.11%

       14,464         x  100

49,249 + 10716

= 24.12%

(c) j;alï msßjegqï wkqmd;h

       úl=Kqï

idudkH uq¿ j;alï

           110,000

(62,658 + 61,000) / 2

= 110,000

    61,829

= jdr 1.78

         148,000

(61,000 + 71,850) / 2

= 148,000

    66,425

= jdr 2.23

(d) idudkH f;d. fkajdisl ld,h

idudkH f;d.h  x  365

úl=Kqï msßjeh

(11,600 + 12,000) / 2  x 365

           76,500

=  11,800  x 365

    76,500

= Èk 56

(12,000 + 14,000) / 2 x 365

             99,600

=  13,000   x  365

    99,600

= Èk 47.6 ∼ 48

(e) idudkH Kh tl;= lsÍfï ld,h

  idudkH Kh.e;shd  x  365

    Khg úl=Kqï

(10,558 + 13,750) / 2 x 365

          110,000

=   12,154     x   365

    110,000

= Èk 40.3 ∼ 40

(13,750 + 12,750) / 2 x 365

           148,000

=   13,250   x  365

    148,000

= Èk 32.7 ∼ 33

										           B fldgi

ish¨u m%Yakj,g W;a;r wfmalaIs;h'

^uq¿ ,l=Kq 32&
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	 3 jk m%Yakh

(a)	 i
l,anÿ fudag¾ r: .sKqu

14'4'1	 l,anÿ ysñhd	 1"000"000	 15'3'31	 fYaIh m$f.	 1"000"000

15'4'1	 fYaIh b$f.	 1"000"000

iSñ; f.daf.da uQ,H iud.fï ^l,anÿ ysñhd& .sKqu

15'3'31	 nexl= ^jdßl 1&	 155"854	 14'4'1	 l,anÿ fudag¾r:	 1"000"000

15'3'31	 fYaIh m$f.	 844"146		  ú,ïNS; fmd,sh	

			   1"000"000			   1"000"000

				    15'4'1	 fYaIh b$f.	 844"146

l,anÿ fmd,S .sKqu

15'3'31	 ú,ïNS; fmd,S	 125"000	 15'3'31	 ú' wdodhï m%ldYh	 125"000

l,anÿ fudag¾r: laIhùï .sKqu

15'3'31	 laIh fjka lsÍu	 200"000	 15'3'31	 ú' wdodhï m%ldYh	 200"000

l,anÿ fudag¾r: laIh fjkalsÍï .sKqu

15'3'31	 fYaIh m$f.	 200"000	 15'3'31	 laIhùï	 200"000

				    15'4'1	 fYaIh b$f.	 200"000

ii
iSñ; vâ,s iy mq;%fhda iud.u

2015'3'31 ka wjika j¾Ih i|yd

úia;S¾K wdodhï m%ldYh

^re'&

fnodyeÍï úhoï

l,anÿ fudag¾r: laIhùu				    200"000

uQ,H úhoï				  

uQ,H l,anÿ fmd,sh				    125"000
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iSñ; vâ,s iy mq;%fhda iud.u

2015'3'31 Èkg

uQ,H ;;a;aj m%ldYh

						      ^re'&

j;alï

cx.u fkdjk j;alï

fudag¾r:		  1"000"000

iuqÉÑ; laIhùu		  ^200"000&

				    800"000

cx.u j;alï

uq¿ j;alï		  xxx

ysñlu yd j.lSï

j.lSï

cx.u fkdjk j.lSï

j¾I 5 g jeä

iS$i f.daf.da uQ,H iud.u	 -

ú,ïNS; fmd,sh	 -

j¾I 1 g jeä 5 g fkdjeä

iS$i f.daf.da uQ,H iud.u	 842"562

ú,ïNS; fmd,sh	 ^173"752&	 668"810

cx.u j.lSï

iS$i f.daf.da uQ,H iud.u	 280"854

ú,ïNS; fmd,sh	 ^105"518&	 175"336

				    xxx

fmrjev ^re'&

wju l,anÿ f.ùu	 =	 uQ,sl ;ekam;=j + jdßlj, tl;=j

				    =	          -		  + (280,854 x 5)
				    =	 re' 1,404,270

uq¿ fmd,sh		  =	 wju l,anÿ f.ùu - idOdrK w.h

				    =	 1,404,270 - 1,000,000
				    =	 re' 404,270
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fmd,sh jdßl w;r fnodyeÍu

wdrïNl neyer 

Kh

fmd,sh ^12'5]& jdßlhl w.h m%d.aOk fldgi wjidk neyer 

Kh

1,000,000 125,000 280,854 155,854 844,146
844,146 105,518 280,854 175,336 668,810

2014$2015 laIhùu	 =	 msßjeh - iqkanqka w.h

					      M,odhS Ôú; ld,h

				    =	 1,000,000 - 0
					              5
				    =	 re' 200,000

(b)	 iïuq;sl ne£u

lsishï j.lSula jHdmdrh ndr.kakd njg wkHhkag yefÕk mßÈ"

	 - jHdmdrh úiska iïu; lrf.k we;s w;S; p¾hdjla u; ^mßph u;& fyda

	 - m%isoaO lrk ,o m%;sm;a;s u; fyda m%udKj;a ld,Sk m%ldYhla jeks ls%hdjla u.ska

jHdmdrh úiska tlS j.lSu ksoyia lrkq we;ehs j,x.= n,dfmdfrd;a;=jla ,nd§u ;=<ska we;s jk 

ne£uhs'

Wod (- 	 f,i jdyk wf,ú lrk iud.ula wf,úfhka miq m%:u j¾Ih ;=< fkdñ,fha fiajd lr§u 

w;S;fha isg mßphla f,i isÿ lr f.k tau ;=<ska j¾;udkfha wf,ú lrk iEu jdykhla 

u m%:u jif¾ fkdñ,fha fiajd lr§ug ne£ulg ,la fõ'

	 4 jk m%Yakh

(a)	 i	 cZk,a igyka

	 2015'4'1 - 6'30 olajd m%;Hd.Kkhg ,lajQ ld' WmlrK laIhùu

		  ld¾hd, WmlrK laIhùï			   yr	 4"500

			   ld¾hd, WmlrK laIh fjka lsÍu		  ner	 4"500

	 m%;Hd.Kkh lrk Èkh iuqÉÑ; laIhùu wod< j;alug udre lsÍu

		  ld¾hd, WmlrK laIh fjka lsÍu		  yr	 27"000

			   ld¾hd, WmlrK .sKqu				   ner	 27"000

	 m%;Hd.Kk w,dNh úhoula f,i y÷kd .ekSu

		  úia;S¾K wdodhï m%ldYh			   yr	 23"000

			   ld¾hd, WmlrK .sKqu				   ner	 23"000

ii	 ld¾hd, WmlrK - msßjehg $ m%;Hd w.hg	 411"000

	 iuqÉÑ; laIhùï	 ^171"050&

	 2015'6'30 Èkg OdrK w.h	 239"950
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B fldgfiys wjidkh'

fmrjev ^re'&

ld¾hd, WmlrK .sKqu

3'31	 fYaIh	 461"000	 6'30	 laIh fjka lsÍu	 27"000

					     ú' wdodhï m%ldYh	 23"000

					     fYaIh m$f.	 411"000

			   461"000			   461"000

ld' WmlrK laIh fjkalsÍï .sKqu

6'30	 ld¾hd, WmlrK	 27"000	 3'31	 fYaIh	 175"000

		  fYaIh m$f.	 152"500		  laIhùï	 4"500

			   179"500		  	 179"500

2015'4'1 - 2015'6'30 olajd m%;Hd' ,lajQ ld' WmlrKfha laIhùu		 = 90,000 x 20% x 3/12
										          = 4,500		
∴ m%;Hd.Kkh lrk Èkg iuqÉÑ; laIhùu				    = (90,000 - 67,500) + 4,500
										          = 22,500 + 4,500
										          = 27,000

m%;Hd.Kk ,dNh $ w,dNh

m%;Hd.Ks; w.h							       = 40,000
OdrK w.h (90,000 - 27,000)						      = 63,000
m%;Hd.Kk w,dNh							       = 23,000

	 w;S;dkqfhda.S jHjydrh $ w;S;hg n,mdk f,i Ndú;h hkafkka woyia lrkafka kj .sKqïlrK 

m%;sm;a;shla' th È.g u w;S;fha isg wkq.ukh l<d fia i,ld .sKqï ;eîu isÿ lrk nj jk 

w;r"

	 bÈß ld,Sk $ wkd.;hg n,mdk f,i Ndú;h hkafkka woyia lrkafka .sKqïlrK m%;sm;a;shla 

fyda .sKqïlrK weia;fïka;=jla fjkiaùfï n,mEu bÈß ld,fha § $ wkd.;hg n,mdk mßÈ 

.sKqï ;eîuhs'
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										          C fldgi

	 5 jk m%YAkh

^a&		  iSudiys; uhsfl%da iud.u

		  2015'3'31 ka wjika j¾Ih i|yd

		  úia;S¾K wdodhï m%ldYh

^re' 000&

úl=Kqï				   105"500

úl=Kqï msßjeh	 W1		  ^70"265&

o< ,dNh			   35"235

fjk;a wdodhï			   -

fnodyeÍï úhoï	 W2	 15"532

mßmd,k úhoï	 W3	 17"508

fjk;a úhoï	 W4	 3"400	

uQ,H úhoï	 W5	 1"005	 ^37"445&

nÿ fmr w,dNh			   ^2"210&

nÿ			  W6		  ^460&

jif¾ w,dNh			   ^2"670&

wfkl=;a úia;S¾K wdodhï			   -

úia;S¾K wdodhï ys tl;=j			   ^2"670&

09
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^b&		  iSudiys; uhsfl%da iud.u

		  2015'3'31 Èkg

		  uQ,H ;;a;aj m%ldYh

^re' 000&

j;alï

cx.u fkdjk j;alï

foam<" msßh; yd WmlrK	 igyk 1		  23"450

fkdksñ f.dvke.s,s			   1"300

					     24"750

cx.u j;alï

f;d.h		 W7	 7"300

fjf<| ,eìh hq;= oE	 W8	 21"988

wfkl=;a cx.u j;alï		  -

uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE		  1"081	 30"369

uq¿ j;alï			   55"119

ysñlu yd j.lSï

ysñlu

m%d.aOkh yd ixÑ;

m%ldYs; m%d.aOkh			   23"100

ixÑ;				    -

r|jd.;a w,dNh			   ^1"945&

uq¿ ysñlu			   21"155

j.lSï

cx.u fkdjk j.lSï

nexl= Kh		  1"567

jrKSh fldgia m%d.aOkh		  9"000	 10"567

cx.u j.lSï

fjf<| f.úh hq;= oE		  21"806

nexl= Kfhys cx.u fldgi		  800

f.úh hq;= nÿ		  85

WmÑ; úhoï	 W9	 706	 23"397

uq¿ ysñlu yd j.lSï			   55"119
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^c&		  iSudiys; uhsfl%da iud.u

		  2015'3'31 ka wjika j¾Ih i|yd

		  ysñlï fjkiaùfï m%ldYh

^re' 000&

			   m%ldYs; 	 r|jd.;a	 tl;=j

			   m%d.aOkh	 ,dNh

			   ^id' fldgia&

2014'4'1 fYaIh	 23"100	 725	 23"825

jif¾ w,dNh	 -	 ^2"670&	 ^2"670&

2015'3'31 fYaIh	 23"100	 ^1"945&	 21"155

^d&		  .sKqïj,g igyka ^re'&

01'	 foam<" msßh; yd WmlrK

bvï f.dvke.s,s fudag¾ 

jdyk

ld¾hd, 

WmlrK

,S nvq yd 

iú lsÍï

tl;=j

msßjehg

2014'4'1 fYaIh

tl;= lsÍï

bj;a lsÍï

2015'3'31 fYaIh

laIhùï

2014'4'1 fYaIh

jif¾ laIhùï

bj;a lsÍï

2015'3'31 fYaIh

OdrK w.h

16,800
-
-

16,800

-

16,800

11,300
-
-

11,300

8,475
565

9,040

2,260

8,450
1,250
(950)
8,750

4,550
1,720
(475)
5,795

2,955

1,740
900

2,640

1,584
513

-
2,097

543

2,040
160

2,200

1,100
208

-
1,308

892

40,330
2,310
(950)

41,690

15,709
3,006
(475)

18,240

23,450

02'	 wOHCI uKav,h 2015'05'15 Èk meje;s /iaùfï § iEu idudkH fldgilg u Y; 50 l ,dNdxYhla 

fhdackd lrk ,§'

03'	 uQ,H m%ldYk m%isoaO lsÍug n,h mjrk ,oafoa 2015'06'20 Èk §h'

Wml,amk (

1'	 fudag¾ jdyk fnodyeÍï lghq;= i|yd Ndú; lrk ,§'

2'	 jrKSh fldgia zuQ,H WmlrKZ m%ñ; m%ldrj Kh wruqo,a iïmdokhla f,i i,lk ,§' tkï 

idudkH fldgilg wod< ,laIKhka fkdork nj'

	 ^kuq;a j'fld' m%d.aOkh m%ldYs; m%d.aOkfha fldgila jk njg o ;¾l l< yel'&
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

fmrjev ^re' 000&

W1	 úl=Kqï msßjeh	

	 fYaI msßlaiqug wkqj úl=Kqï msßjeh	 70"015

	 Y=oaO Wm,íê w.h olajd ,shdyeÍu	 250

		  70"265

W2	 fnodyeÍï úhoï

	 laIhùï - fudag¾jdyk	 1"720

	 fnd,aKh	 117

	 wvudk Kh fjka lsÍu	 345

	 úlsKSfï yd fnodyeÍfï úhoï	 13"350

		  15"532

W3	 mßmd,k úhoï

	 laIhùï	 - f.dvke.s,s	 565

		  - ld¾hd, WmlrK	 513

		  - ,S nvq yd iú lsÍï	 208

	 ú.Kk yd wfkl=;a jD;a;Sh .dia;=	 255

	 mßmd,k úhoï ^15"950 + 17&	 15"967

			   17"508

W4	 fjk;a úhoï

	 fudag¾jdyk yqjudre lsÍfï w,dNh	 25

	 fjk;a fufyhqï úhoï	 3"375

			   3"400

W5	 uQ,H úhoï

	 Khlr ksoyia lsÍfï wêñ,	 175

	 Khlr fmd,S		  560

	 j' fldgia ,dNdxY	 50

	 uQ,H úhoï		  220

			   1"005

W6	 nÿ

	 jif¾ nÿ		  510

	 wê nÿ		  ^50&

			   460
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

W7	 f;d.

	 fYaI msßlaiqug wkqj f;d.h 	 7"550

	 Y=oaO Wm,íê; w.h olajd ,shdyeÍu	 ^250&

			   7"300

W8	 fjf<| ,eìh hq;= oE

	 fjf<| ,eìh hq;= ^22"450 - 117&	 22"333

	 wvudK Kh fjka lsÍu	 ^345&

			   21"988

W9	 WmÑ; úhoï

	 fYaI msßlaiqug wkqj WmÑ; úhoï	 434

	 ú.Kk .dia;= yd wfkl=;a jD;a;Sh .dia;=	 255

	 ÿrl:k" c,h yd úÿ,s .dia;=	 17

			   706

.e<mSï 01

Khlr ksoyia lsÍfï .sKqu

f.jQ uqo, ^fjf<| f.úh hq;=&	 4"235	 Khlr	 3"500

			   wêñ,	 175

			   Khlr fmd,S	 560

		  4"235		  4"235

fjf<| f.úh hq;= oE

			   fYaIh	 17"571

fYaIh m$f.	 21"806	 Khlr ksoyia lsÍu	 4"235

		  21"806		  21"806

.e<mSï 02

fudag¾ jdyk .sKqu

fYaIh		 9"250	 fudag¾ jdyk yqjudrej	 950

yqjudrej	 450	 fYaIh m$f.	 8"750

		  9"700		  9"700

fudag¾ jdyk laIh fjkalsÍï .sKqu

fudag¾ jdyk yqjudrej	 475	 14'4'1 fYaIh	 4"550

			   9'30   laIhùï	 95

fYaIh m$f.	 5"795	 3'31   laIhùï	 1"625

		  6"270		  6"270

13



AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

fudag¾ jdyk yqjudre lsÍfï .sKqu

fudag¾ jdyk	 950	 laIh fjka lsÍu	 475

			   fudag¾ r: ^yqjudrej&	 450

			   ú' wdodhï m%ldYh ^w,dNh&	 25

		  950		  950

2012'4'1 - 2014'4'1 olajd bj;a l< f,dßfha laIhùu		 = (950/5) x 2		  = 380
2014'4'1 - 2014'9'30 olajd bj;a l< f,dßfha laIhùu	 = (950/5) x 6/12		 =   95
2014$2015 b;sß fudag¾ jdykj, laIhùu			   			   = 475
								        = 8750 - 1250
								        = 7500 / 5		  = 1500
								        = 1250 / 5 x 6/12	 =   125
											           = 1625

ld¾hd, WmlrK laIhùu					     = 1740 / 5		  =   348
kj ñ,§ .ekSu						      = 900 / 5 x 11/12	 =   165
											           =   513

,S nvq iy iúlsÍï laIhùu					    = 2040 / 10		  =   204
								        = 160 / 10 x 3/12	 =       4
											           =   208

.e<mSï 09

nÿ .sKqu

nÿ fjka lsÍu	 510	 wê nÿ fjka lsÍu	 50

ú' wdodhï m%ldYh	 460

		  510		  510

nÿ fjka lsÍï .sKqu

f.jQ nÿ	 775	 4'1  fYaIh	 400

wê nÿ fjka lsÍu	 50	 jif¾ nÿ	 510

fYaIh m$f.	 85

		  910		  910
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

	 6 jk m%YAkh

^a&		  taldnoaO uQ,H m%ldYk

	 mßmd,lh yd Bg wh;a jk mßmd,s;hkaf.a uQ,H m%ldYk tla wd¾Ól jHjidhl uQ,H m%ldYk 

f,i bÈßm;a flfrk uQ,H m%ldYk lÜg,h taldnoaO uQ,H m%ldYk lÜg,h kï fõ'

		  md,khg hg;a fkdjk whs;sh	

	 mßmd,lhg Rcq f,i fyda jl% f,i wh;a fkdjk mßmd,s;hl ysñluhs'

		  md,kh

	 lsishï jHjidhhl lghq;=j,ska m%;s,dNhla ,nd.ekSu i|yd tys uQ,H yd fufyhqï m%;sm;a;s 

mßmd,kh lsÍug we;s n,h md,khhs'

^b&		  lS¾;skduh .Kkh lsÍu

			   ^re' Z000&	

wdfhdackh	 =	 5,000	

w;am;a lr.;a Èkg md,khg hg;a fkdjk ysñlu (400 x 15 x 25%)	 =	 1,500

		  =	 6,500

w;am;a lr.;a Èkg mßmd,s;fha Y=oaO j;alfï idOdrK w.h	 =	 (6,100)

		  =	 400

md,khg hg;a fkdjk ysñlï .sKqu                    

^re' Z000&

W!K laIhùu	 70	 w;am;a lr.;a Èkg Y=oaO j;alu	 1"500

lS¾;skduh lmd yeÍu	 37'5	 r|jd.;a bmhSï	 75

fYaIh m$f.	 1"467'5

		  1"575		  1"575
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

                 taldnoaO wdodhï m%ldYh $ r|jd.;a bmhSï .sKqu                 ^re' Z000&

W!K laIhùu	 210	 fYaIh	 2"375

lS¾;skduh lmdyeÍu	 112'5	 r|jd.;a bmhSï	 225

Wm,íê fkdjQ ,dNh	 88

fYaIh m$f.	 2"189'5

		  2"600		  2"600

(c)	 we,a*d mS t,a iS

	 2015'03'31 Èkg

	 taldnoaO uQ,H ;;a;aj m%ldYh

												            ^re' Z000&

	 j;alï

	 cx.u fkdjk j;alï

	 foam<" msßh; yd WmlrK	 ^14"500 + 2"845 + 700 - 280&		  17"765

	 lS¾;skduh			   250

				    18"015

	 cx.u j;alï

	 f;d.h	 ^6"300 + 3"950 + 88&	 10"162

	 fjf<| yd fjk;a ,eìh hq;= oE ^3"540 - 350 + 1590&	 4"780

	 uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE	 ^450 + 350 + 260&	 1"060	 16"002

	 uq¿ j;alï			   34"017

	 ysñlï yd j.lSï

	 ysñlu

	 m%d.aOkh yd ixÑ;

	 m%ldYs; m%d.aOkh			   20"000

	 r|jd.;a ,dN			   2"189'5

	 mßmd,lhg wh;a ysñlu			   22"189'5

	 md,khg hg;a fkdjk ysñlu		  1"467'5

	 uq¿ ysñlu			   23"657

	 j.lSï

	 cx.u fkdjk j.lSï

	 nexl= Kh			   2"450

	 cx.u j.lSï

	 fjf<| f.úh hq;= oE		  7"275

	 WmÑ; úhoï		  635	 7"910

	 uq¿ ysñlu yd j.lSï			   34"017
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

fmrjev ^re' 000&

Wm,íê fkdjQ ,dN

wjidk f;d.fha		  = (440 / 125) x 25
			   = 88

m%;Hd.Kk ,dNh

w;am;a lr.;a Èkg idOdrK w.h	 = 6,100
w;am;a lr.;a Èkg OdrK w.h - m%' m%d.aOk       4,000
		   r|jd.;a ,dN    1,400	 = (5,400)
	 hka;% m%;Hd.Kk ,dNh		  = 700
	

	 W!K laIhùu	 = 700 x 20%	 = 280
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

	 7 jk m%YAkh

^a&		  iSñ; n%Ekaâyjqia iud.u

		  2015'03'31 ka wjika j¾Ih i|yd

		  uqo,a m%jdy m%ldYh

												            ^re' Z000&

	 fufyhqï ls%hdldrlï ys uqo,a m%jdyhka

	 nÿ fmr ,dNh			   1"667

	 .e<mSï (

		  laIhùï		  956

		  ld¾hd, WmlrK úlsKSfï ,dNh		  ^60&

		  wdfhdack wdodhï		  ^175&

		  ydkslrKh i|yd fjka lsÍu		  100

		  nexl= Kh fmd,S yd Khlr fmd,S		  488

		  mdßf;daIsl fjka lsÍu		  200	 1"509

	 ldrl m%d.aOk fjkiaùïj,g fmr fufyhqï ,dNh		  3"176

	 ldrl m%d.aOk fjkiaùï

	 f;d.h jeäùu		  ^55&

	 fjf<| ,eìh hq;= oE wvqùu		  140

	 fjf<| f.úh hq;= oE jeäùu		  1"848

	 WmÑ; úhoï jeäùu		  10	 1"943

	 fufyhqï ls%hdldrlï ;=<ska ckkh jQ uqo,a m%jdyh		  5"119

	 f.jQ mdßf;daIsl	 W5	 ^150&

	 f.jQ nÿ	 W4	 ^497&	 ^647&

	 fufyhqï ls%hdldrlï ;=<ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh		  4"472

	 wdfhdack ls%hdldrlï ys uqo,a m%jdyhka

	 ld¾hd, WmlrK úlsKSu	 W1	 108

	 fudag¾r: ñ,§ .ekSu ^f,dß&		  ^1"250&

	 wdfhdack wdodhï ,eîu	 W2	 182

	 wdfhdack ls%hdldrlï ;=<ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh		  ^960&

	 uQ,H ls%hdldrlï ys uqo,a m%jdyhka

	 f.jQ nexl= Kh fmd,S	 W3	 ^125&

	 f.jQ Khlr fmd,S		  ^375&

	 Khlr ksoyia lsÍu		  ^2"500&

	 nexl= Kh wdmiq f.ùu		  ^500&

	 uQ,H ls%hdldrlï ;=<ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh		  ^3"500&

	 ld,ÉfÊofha uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE ys Y=oaO fjki		  12

	 ld,ÉfÊoh wdrïNl uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE			  55

	 ld,ÉfÊofha uqo,a yd uqo,aj,g iudk oEys Y=oaO fjki		  12

	 ld,ÉfÊoh wjidk uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE			   67
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AA3 / FAR uQ,H .sKqïlrKh iy jd¾;dlrKh

C fldgfiys wjidkh'

fmrjev ^re' Z000&

W1 ld¾hd, WmlrK úlsKSfuka ,o uqo,

ld¾hd, WmlrK úlsKSfï .sKqu

ld' WmlrK	 160	 iuqÉÑ; laIhùu	 112

,dNh		 60	 uqo,a	 108

		  220		  220

2014'9'30 Èkg iuqÉÑ; laIhùu	 =	 160 / 5
		  =	 32 x 3 1/2     =   112

W2 wdfhdack wdodhï ,eîu

wdfhdack wdodhï .sKqu

14'4'1  fYaIh	 25	         uqo,a	 182

        wdodhï m%ldYh	 175	 15'3'31  fYaIh m$f.	 18

		  200		  200

W3 f.jQ nexl= Kh fmd,sh

Kh fmd,S .sKqu

       uqo,a	 125	 14'4'1   fYaIh	 38

15'3'31 fYaIh m$f.	 26	          wdodhï m%ldYh ^488-375&	 113

		  151		  151

W4 f.jQ nÿ

nÿ .sKqu

       uqo,a	 497	 14'4'1  fYaIh	 35

15'3'31 fYaIh m$f.	 48	         wdodhï m%ldYh	 510

		  545		  545

W5 mdßf;daIsl f.ùu

mdßf;daIsl i|yd fjka lsÍï .sKqu

       uqo,a	 150	 14'4'1  fYaIh	 550

15'3'31 fYaIh	 600	         wdodhï m%ldYh	 200

		  750		  750
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